/A

American Motion Fitness

MHCTpYKUMA NO 3KkcnnyaTaumm



Hoporon nokynatens!

MosgpaBnsaem Bac c atum ygauyHbiMm npuobpeteHnem!

Tenepb Bbl Bnageney cynepcoBpeMeHHOro TpeHaxepa 4813.

bnarogapsa npoctoTe 1 ygo6CcTBY B 3KCnsyaTaumn, a Tak e COBpEMEHHOMY AN3aNHY 3aHATUS
OyayT npnHocunTb Bam TONbKO yaoBONbCTBUE.

YBepeHbl, YTO AaHHas MoAernb yaoBneTBOpUT BCeM Bawwnm 3anpocam!

Mpexae 4yeM HayaTb NONb30BaTbCA TPEHAXEPOM, N3YYNTE HACTOSsILLEE PYKOBOACTBO U
coxpaHuTe ero Ans ganbHenwWero NCnonb3oBaHuUA.

YcnoBusi xpaHeHus

e TpeHaxep pekomMeHOyeTCA UCNONb30BaTb TOMbKO B NOMELLEHUN.

e He ponyckaeTtcsa ycTaHaBnmMBaTb TPEHaXep BO BNAXHbIX, HE OTannmMBaeMbIX UITN MblfbHbIX
nomMeLeHnsaXx.

® [lpM ncnonb3oBaHUN TpeHaXepa B XUISbIX CEKTOPAaX He Niexalmx B YepTe ropogos Heob6xoanmo
NPUMEHATb CXEMY NOAKITIOYEHNSA TPEHAaXepa K CeTN anekTponuTaHug Yepes ctabunumsartop
Hanps>XeHUsi 9KBMBANIEHTHOrO MOLWHOCTN TPEHaxepa, HEBbINONTHEHME AaHHOIO YCOBUA BreyeT
3a cobon NpUOCTaHOBIEHUSA FAPaHTUNHOIO 06CNyXNBaHUS.

e [lonycTumbI TemnepaTypHbI pexum oT +10 go +35°.

e [Jonyctumas BnaxHocTb 5-57%.



Mepbl NpefoOCTOPOKHOCTHU

* [lepeg ncnonb3oBaHNeEM TpeHa)Xepa NMPOKOHCYNbTUPYNUTECh ¢ Bawmnm Bpavyom

e TpeHaxep He NnpeAgHa3Ha4vYeH 419 KOMMEepP4YeCKOro MCNosfib30BaHUS.

e 13roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a NtoOble NOBPEXAEHUS UNU TPaBMbl, Bbl3BaHHbIE
HeueneBbIM NUCNOMb30BaHUEM TpEHaxepa.

e [leTssM He peKOMeHayeTCs TPEHNPOBATbLCSA Ha AaHHOM TpeHaxepe.

e TpeHaxep pa3paboTaH B COOTBETCTBUM C MUPOBLIMUM CTaHA4apTamun 6e30nacHoOCTH.

e He nucnonb3ynTe KOppo3unHble M abpasnBHble MaTepuanbl 4N9 YACTKU U3genus.

Mcnonb3oBaHue HEMCNPaBHOIO TpeHa)Xepa MOXEeT MPUBECTU K TpaBMaM, a TakKe YMeHbLWUTb

CPOK ero cnyxb6bi.

TpeHaxep fomKeH 6bITb yCTAHOBMEH HA POBHOW MOBEPXHOCTMU.

e He npukacantechb K ABUXYLMMCS dfieMeHTaM TpeHaxepa.

e TpeHaxep npegHasHadeH ang nwogen, 4en sec He npesBbiwaeTt 130 kr.

e [1nsi TPEHUPOBKM UCMONb3YyATE COOTBETCTBYIOLLYHO CMOPTUBHYO OO EXAY.

BbiGupaiiTe nporpaMmMmy TPE€HUPOBOK, PEKOMEHA0BaHHY BallM BpayoM. IHTEHCUBHbIE
TPEHMPOBKM MOTYT HaHeCTV Bpea Bawemy 300poBbio.



@ OrnaBneHne®

P—— | YRR U UL 1
OTAMNbl COOPKM | +oeeeeeeesecsennneteees sonntteeceieenececcesesecccccsssescccccccssccceeccccaces 2~5
Hauyano paBOThl. BAXHO  +esesesssererenesesensesnesencessencnsnsnssensasasnsasasensmennesnnns 6~7
KOMIITIEKTYIOLLME  +eeeeenseeennsennnreansennssenssennesenssennsenassenssssassssnsssnnssnannnsenes 8~9
N306PaKEHNE B PABOBPAHHOM BULE +evceeercrrcnrearseareresneecncessesesncsnsces oee 10~13
VIPABNEHUE KOMIBIOTEPQIM  tcccccveccccccccccccccccecsccccccccccccscsccsccssses soscsacans 14



@3Tanbl c6opkn®

War 1.

YcTtaHoBKka onop.

Kak ykaszaHo Ha puCyHKe, 3aKpenuTte nepegHiow onopy
(5) n 3agHoto onopy (6) Kk ocHoBHOM pame (1)
yeTbipbMsA Wanbamu g20*p10*1,5 (33) c bGonTamum
Ne33

War 2.

YcTtaHoBKa neganemn.

3akpyTuTe No 4YacoBOW CTpernke npasyt negans (29)
K NpaBoOMYy LIaTYyHY PYKOW, 3aTeM 3apukcupynte
KMHOYOM.

3akpyTute NpoTMB HYaCOBOW CTPESKM NeByto neganb
(28) k neBoMYy LWIATYHY.



@ Otanbl c6opk®

War 3.

YcTtaHoBKa pyn4

Kak ykaszaHo Ha pucyHke, ocnabbTe pukcaTtop
nonoxeHus (9), BCTaBbTe KPOHLITENH pyns (2) B pamy,
BblbepunTe nonoxeHne pmkcaTopa no Bawlemy pocTy.

LWar 4.

Cb6opka pyns.

YcTaHoBUTE pynb (4) Ha KPOHWTEWH pyna (2) n
3adukcupynTe 2 6ontamu (66) c wandamm (67).




@ OTanbl coopkD

War 5.

YcTaHOBKa KPOHLWTENHA CUOEHDBLA.

Ocnabbte hukcaTop (9), BCTaBbTE KPOHLITENH
cupeHbs (3) B oTBEPCTUE B paMe, 3aTsHUTE pukcaTop

(9).

LWar 6.

YcTaHoBKa cuaeHbs.

BcTaBbTe Hanpasndawwyto cmaeHbs (8) B nas B
KpoHwTenHe (3), 3aTaHuTe oukcartop (38).

Ha cupgeHbe (26) ocnabbte ukcupytowmnm 6onT,
yCTaHOBUTE CUMAEHbE Ha Hanpaensawwyo (8),
3aTaHuUTe PUKcHpyrowmnin 6onT B ygoOHOM NOSTOXEHNNU
CUaeHbA.



@ 3OTanbl cbopkn@®

LWar 7.

YcTaHOBKa KOHCONMW.

YcTaHoBUTe AepxaTenb KoHconu (82) Ha pynb (4),
Kak ykasaHOo Ha pUCyHKe, 3aKpennuTte KOHCOMb Ha
aepxaTtenb U coegmHuTe kabenu KoHconu.

Lar 8.
3aBeplueHune cbopku.
[Mocne 3aBeplleHNsa YyCTAHOBKM BCcex aeTanen

TpeHaxepa, 3apMKCUpynTe BCe CoOeaUHEeHNS
TpeHaxepa.



@ Hauano pa6oTbl. BaxHO @

1.Mepuoamnyeckn NnpoBepsinTe BCe rakn, CoeaMHUTENbHbIE MydThbl U Nefanmu Ha KeCTKOCTb
dukcaumn. 3atarneante ocnabneHHble ranky U Npu NOBPEXAEeHUN NPOKNaaoK —
HesameannTenbHO X 3aMEHUTE Ha HOBbIE.

2.BHMMaTenbHO ocMaTpuBanTe TOPMO3HYIO KONOAKY nepes TPEHUPOBKOM, OHA MOXET
CMECTUTbLCS UITN NBHOCUTBLCS.

3.MNMepen TpeHNpOBKOM NPOBEPLTE NPOYHOCTbL COEANHEHNS Neaanen, ecnu oHo ocnabno,
nostopuTte Lar 2 c6opku TpeHaxepa.



@ Hauano pa6oTbl. BaxHo @

4.MNoxanyncrta, HaCTpPOUTE N 3aTAHUTE MONOXeHNe CULOEHDBS.

5. Mpn HeOBXOAUMOCTU NEPEMECTUTL TPEHAXEP, HAXMUTE Ha Kpad pyns BHU3, 4TOObI
TpeHaxep MOXHO 6bIfI0 KaTUTb Ha TPAHCNOPTUPOBOYHbIX KOJlecuKax, u nepemMecTuTe
CNUH-0anK.




S N
@ WNsobpaxeHune B pasobpaHHoM Buae @




@ W3obpaxeHune B pazobpaHHoOM Buae @




@ KomnnekTywoune @

NO. OnucaHune ApTukyn KonuyecTBO
1 Pama 1
2 KpOHLITENH pyns 35*41*2T*280L(“D” shape) 1
3 KpOHLWTENH cugeHbs 35*41*2T*460L(“D” shape) 1
4 Pynb ©28*2T 1
5 MepegHsasa onopa 40*80*1.5T*498L 1
6 3agHaa onopa 40*80*1.5T*498L 1
7 Pbluar HaTaxeHusa 4T 1
8 Cnangep cngeHbs 35%41*2T*270L(“D” shape) 1
9 dunkcaTop NonoXeHuns M16*P1.5*57L 2
10 Koxyx uenwu (A) ABS 1
11 Koxyx uenu (B) ABS 1
12 Koxyx (npaBbli) ABS 1
13 Koxyx (neBbin) ABS 1
14 dpoHTanbHbIN KOXYX (MpaBbIn) ABS 1
15 NMnacTnkoBbI BKNaabiLl Bknagblw 45*51*2T, BTynka 35%41 2
16 ®PpoHTanNbHbIN KOXYX (NeBbIN) ABS 1
17 3arnywka onopbl 40*80*2T 4
18 Perynatop HepOBHOCTEN nona M10 4
19 TpaHCNOPTMPOBOYHOE KONECO P15*@71.5*W23 2
20 dukcaTop Harpysku M10 1




@ KomnnekTywoune @

NO. OnucaHue ApTukyn KonunyecTBO
21 Pe3nHoBas mydTa ¢ 22*p12.5%40L 2
22 PemeHb 5PK54" 1
23 Topmo3Has Konoaka (BonoBbs KOXa) 4T 1
24 Markas TopMmo3Hasa npokfiagka 2011796 1
25 BonHncTas npoknagka $27*$20.5*0.3T 1
26 CupeHune 1
27 3arnyLwku 2
28 Mepanb (ne.) 9/16"-20UNF-LH 1
29 Mepanb (np) 9/16"-20UNF-RH 1
30 Perynatop 1.5T 1
31 Ban ®20%177.5 1
32 Ckoba ¢ 20 2
33 Llanba ®20*P10*1.5T 4
34 BonTt M10*25 4
35 NeBbIVi WaTyH 9/16" 170L 1
36 [MpaBbIn WaTyH 9/16" 170L 1
37 Cnuua d12*M10*240L 1
38 Pbivar cngeHbs M16*P1.5*35L 1
39 TopMmo3Hada npy>xxnuHa ¢ 1.0*80L 1
40 MpyXunHa HarpysKku @2.5*17 1
41 MaxoBoe Koneco @460*28W 1




@ KomnnekTywoune @

NO. OnucaHue ApTukyn KonunyectBo
42 Ban maxoBuka M12*P1.0*157 1
43 | uck npuBoda peMHs ®205*19.8W 1
44 Mnb3a O18*P12*34L 1
45 Bnok Harpysku ©37*¢930%24.5 1
46 | lepxaTtenb TOpMo3a 1
47 | lanka perynnpoBku Topmo3sa 24*33L 1
48 BknagbiLw 6001(4epHas nnacTukoBas ronoska)ABEC-5 2
49 BknagbiLw 6001 (4epHas nnactmkosas roroska)ABEC-5 2
50 Bknagbiw 608 4
51 XomyT @10 1
52 WecTturpaHHas cpnaHueBas ramka M12*P1.25*8T 2
53 LecTturpaHHasa pnaHueBad ranka M12*P1.0 2
54 LlecTurpaHHasa TOHKas ranka M12*P1.0*6T 3
55 LWecTturpaHHas ranka M10 4
56 | Camopes M5*10 1
57 anka M5*12 18
58 anka M5*15 5
59 | YTonneHHasd ranka M5*18 1
60 | BHYTPEHHUN LLEeCTUrpaHHUK P8*M6*30 3
61 bont M6*12 3
62 | bont M10*25 1




@ KomnnekTywoune @

NO. OnucaHue ApTukyn KonunyecTtBO
63 |bonTt M10*16 4
64 |WecTturpaHHbini 6onT M5*12 2
65 |lanka M5 2
66 |bonT M10*25 2
67 |3awunTtHaa wanba ®20*d10*1.5T 2
68 |KpynHas 3awuTHasa wanba ®15*95.2*1.0 2
69 |3awunTtHaa wanba ®20*p10*1.5 1
70 |3awunTtHaa wanba b16*p6*2T 1
71 |bont M5*16 1
72 |Kopnyc neganu 2
73 |Jlamka neganu 2
74 |HennoHoBas ranka M10 1
75 |lnacTnkoBas BTyIKa KPOHLWTENHA CUOEHbS 45*51*2T » 35*41 1
76 |3arnyuwka KpoHLWTenHa 35%41*2T 1
77 |Py4yka Topmo3a 5T 1
78 | 3arnyuwka M16*P1.5 2
79 |OrpaHunyutens $21.5*18*27L 2
80 |IMMpyxunHa ¢ 1.5%10L 2
81 |KoHconb HP-3131 1
82 |[lepskaTenb KOHCOMM HP-3131 1
83 |bonTt M6*10 2




@ YNPABNEHME KOMMbIOTEPOM @

®YHKUUU

SCAN (CKAH) Pexum noovyepegHOro aBTomaTu4eCckoro usmeHeHnda otobpaxaemoro
nokasaTens kaxable 6 CekyH

TIME (BPEMS) 0:00~99:59.

SPEED (BPEMA) 0.0~99.9 KM.

DISTANCE (AUCTAHLUWA) 0.00~99.99 K.

CALORIES (KANOPNKN) 0~9999.

YNPABJNNEHUE
Mpwu BKMOYEHUN NUTAHNUA pa3facTcsl 3BYKOBOW CUTHAMN U YCTAHOBUTCA paboumnii pexum.

CMocCoOb YNPABJIEHUA

CTAHOAPTHbBIN PEXUM :B cTaHgapTHOM pexuMe Ha aucnnee scerga otobpaxaetrcs STOP.
Haxmute MODE gnga Beibopa pexuma n nokasatens gucnnes. Bo
BpeMA TPEHUPOBKM Ha Aucnree oTobpa)karTcs nokasatenu
TPEHUPOBKMU.

ABTOOTKNKOYEHWE : KomnbioTep BXOAUT B CAALLNINA PEXUM, €CINN HU O4Ha KHOMKa He HaxaTta B

TeyeHune 4 MUHYT. [1Ns BKAOYEHUS KOMNbOTEPA HAXMUTE NOOYI0 KHOMKY.

KHOTKW

KHonka MODE: HaxumanTte gnsa soibopa nokaszatena SPEED DST CAL

[na c6poca Bcex AaHHbIX HAXmMuTe n yaepxmsante MODE B TeyeHue 2 cekyHp

BHUMAHMUE
1. Ucnonb3ynte 2 6atapeun pasmepa AA (1.5V) ana gucnnes.
2. llepxute TpeHaxep Boanu oT BriaXHbIX MecT EO0007

14



CBepeHuna o peMOHTE

Jara
npuema

Jara
BbI/IaYH

OnucaHu e HEUCH PaBHOCTH

Macrep

Pabory
TP UHSLT
(moamnmchb
3aKa34M Ka)

C yCrnoBUdAMU rapaHTm 0O3HaAKOMI1EH.

M3genue nony4yeHo ncnpaBHbIM,

K BHELUHEMY BMAY U KOMMSeKTauum
NPeTeH3nin He UMeto









